

Warszawa, 12.09.2023 r.

KZGW/KCR/247/2023  
KAZ.2710.42.2023 (1)

## WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SWZ

**Dotyczy:** postępowania na realizację zamówienia pn.: „**Zakup i dostawa materiałów edukacyjno-promocyjnych (gadżetów) oraz elementów wyposażenia stoisk na 2023/2024 r. na potrzeby PGW Wody Polskie, w podziale na części**” (nr postępowania: KZGW/KCR/247/2023)

Zamawiający – Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie, Krajowy Zarząd Gospodarki Wodnej, działając na podstawie art. 284 ust. 6 oraz art. 286 ust 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605), zwanej dalej „ustawą Pzp”, zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, zwanej dalej „SWZ” oraz informuje, że dokonuje zmiany treści SWZ. Poniżej treść pytań wraz z odpowiedziami oraz zmianami treści SWZ.

I.

### **PYTANIE 1**

W części 1 w OPZ poz. 1 umieszczono poniższy zapis dot. znakowania " na części przezroczystej, jednostronnie, full kolor, poddruk biały"

Niestety materiał z jakiego wykonane jest etui nie pozwala na zastosowanie metody jaką Państwo zapewne na przezroczystym etui .

Możliwy jest max nadruk do 4 kolorów na naszywce , elemencie górnym , który łączy etui z karabińczykiem. Proszę o podanie ilości kolorów i potwierdzenie ,że taką opcję Państwo akceptujecie.

### **ODPOWIEDŹ**

Zamawiający informuje, iż działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, dokonuje zmiany treści SWZ w poniższym zakresie:

### **ZMIANA NR 1**

Załącznik nr 1A do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia (dot. Części 1 zamówienia), w tabeli 1. Silikonowe etui wodoszczelne na telefon, w pozycji „Nadruk” i w pozycji „Materiał/Kolor” zmienia brzmienie.

Było:

<b>Nadruk</b>	<b>Nadruk:</b> na części przezroczystej, jednostronnie, full kolor, poddruk biały
<b>Materiał/Kolor</b>	<b>Materiał:</b> silikon miękki części przezroczystej, plastik lub silikon twarde części zamykanej

	<b>Kolor:</b> Kolor przezroczysty z błękitną częścią zamykaną, z błękitną smyczą.
--	-----------------------------------------------------------------------------------

Po dokonaniu zmian jest:

<b>Nadruk</b>	<b>Nadruk:</b> na błękitnej części zamykającej etui (klips), jednostronnie, 1 kolor - biały
<b>Materiał/Kolor</b>	<b>Materiał:</b> 1. silikon miękki - część etui gdzie będzie wkładany telefon 2. plastik lub silikon twardy - część zamykająca etui (klips) <b>Kolor:</b> 1. przezroczysta część etui gdzie będzie wkładany telefon 2. błękitna część zamykającą oraz błękitna smycz (błękit zbliżony do błękitu z logo zamawiającego).

## **PYTANIE 2**


Proszę o zamieszczenie poglądowego zdjęcia przedmiotu z poz. nr 4 - podstawka pod telefon, celem precyzyjnego rozpoznania oczekiwań Zamawiającego.....sam opis nie ogólnego wyglądu przedmiotu.

## **ODPOWIEDŹ**

Zamawiający informuje, iż działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, dokonuje zmiany treści SWZ w poniższym zakresie:

## **ZMIANA NR 2**

W Załączniku nr 1A do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia (dot. Części 1 zamówienia), w tabeli 4. Podstawka pod telefon, przed pozycją „Opis przedmiotu zamówienia” dodaje się jeszcze jedną pozycję o następującej treści:

<b>Przykładowy rysunek poglądowy</b>	
--------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------

## **PYTANIE 3**

Proszę o wydłużenie terminu składania ofert, gdyż pojawiły się kolejne problemy z wyceną poz. 2 w części I dot. torby Proszę o czy bawełna ma być o gramaturze 150 g czy też większej ( mamy 200 g i 260 g )?

Czy dno musi być koniecznie usztywnione ?

My nie szyjemy toreb z usztywnionym dnem.

Jeśli dno nie musi być usztywnione to zrobię kalkulację.

Czy torba ma mieć dno i boki na 14 cm czy tylko przeszycie samo dno na 14 cm ?  
Bez tych informacji wycena produkcji torby nie jest możliwa.

### **ODPOWIEDŹ**

Zamawiający wyjaśnia, że przez tkaninę bawełnianą sztywną uznaje tkaninę o gramaturze 240 g/m<sup>2</sup> (+/- 10%). Dno torby musi być usztywnione, a wymiary torby zgodne z wymiarami określonymi w Załączniku nr 1A do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia, tabela 2. Torba z szerokim dnem i długimi rączkami – tj. 40 cm wysokość/ 45 cm szerokość, wysokość rączek minimum: 35 cm (x2), szerokość dna minimum 14 cm (+/- 10%).

Zamawiający informuje, iż wydłuża termin składania ofert w części II. niniejszego pisma.

Ponadto, działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ w poniższym zakresie:

### **ZMIANA NR 3**

Załącznik nr 1A do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia (dot. Części 1 zamówienia), w tabeli 2. Torba z szerokim dnem i długimi rączkami, w pozycji „Materiał/Kolor” zmienia brzmienie.

Było:

<b>Materiał / Kolor</b>	<b>Tkanina:</b> Materiał: tkanina bawełniana, sztywna. <b>Kolor:</b> błękitny, najbardziej zbliżony do cmyk C: 70 M: 15 Y: 10 K: 0 – po akceptacji zamawiającego
-------------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Po dokonaniu zmian jest:

<b>Materiał / Kolor</b>	<b>Tkanina:</b> Materiał: tkanina bawełniana, sztywna, o gramaturze 240 g/m <sup>2</sup> (+/- 10%). <b>Kolor:</b> błękitny, najbardziej zbliżony do cmyk C: 70 M: 15 Y: 10 K: 0 – po akceptacji zamawiającego
-------------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

## **II.**

Ponadto Zamawiający, działając na podstawie art. 286 ust. 3 ustawy Pzp, dokonuje zmiany treści SWZ w zakresie terminu składania i otwarcia ofert oraz terminu związania ofertą w następujący sposób:

### **ZMIANA NR 4**

Pkt 13 SWZ zmienia brzmienie w następujący sposób:

Było:

Wykonawca pozostaje związany złożoną ofertą do dnia **13.10.2023 r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

Po dokonaniu zmian jest:

Wykonawca pozostaje związany złożoną ofertą do dnia **20.10.2023 r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

### **ZMIANA NR 5**

Pkt 14.1 SWZ zmienia brzmienie w następujący sposób:

Było:

Ofertę oraz dokumenty lub oświadczenia składane razem z ofertą należy złożyć za pośrednictwem Platformy, do dnia **14.09.2023 r. do godz. 11:00.**

Po dokonaniu zmian jest:

Ofertę oraz dokumenty lub oświadczenia składane razem z ofertą należy złożyć za pośrednictwem Platformy, do dnia **21.09.2023 r. do godz. 11:00.**

### **ZMIANA NR 6**

Pkt 14.8 SWZ zmienia brzmienie w następujący sposób:

Było:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu **14.09.2023 r. o godzinie 11:30.**

Po dokonaniu zmian jest:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu **21.09.2023 r. o godz. 11:30.**

Powyższe wyjaśnienia i zmiany treści SWZ stają się obowiązujące dla Wykonawców. Wykonawca powinien złożyć ofertę uwzględniającą powyższe wyjaśnienia i zmiany.